Конспект – занятия в группе продленного дня для детей 7-8 лет. Содержит 
в себе тестовый материал, образец на тему «Весенний букет»
Цель: создать условия для развития творческого воображения учащихся через совместную деятельность.
Задачи:
Образовательные:
- способствовать формированию знаний о первых весенних цветах.
Развивающие:
- содействовать развитию креативного мышления.
- Воспитательные: 
- воспитывать бережное отношение к природе.

Оборудование и материалы: 
· ножницы;

· клей
· цветная бумага

· фото образца 

Эпиграф: «У цветов не бывает будней, они всегда одеты празднично».
Литературный ряд: стихотворения и факты о цветах.

Этапы организации занятия:

1. Организационный момент и приветствие;

2. Совместное целеполагание;
3. Беседа о цветах 

4. Инструктаж по ТБ
5. Физминутка (пальчиковая гимнастика)

6. Практическая работа
7. Подведение итогов;

8. Заключительное слово.
Ход занятия

1. Организационный момент
Встали прямо и красиво,

Улыбнулись друг другу мило,

В переменку пошумели,

А теперь тихонько сели.

2. Совместное целеполагание 
-Всем вам интересно что же сегодня мы будем делать, о чем будем говорить? На эти вопросы вы сможете ответить сами, отгадав загадки.

а) На проталинках лесных

Видим цветики весны:

Беленькие, нежные первые …

(подснежники)

б) Под забором, у калитки,

Вот, смотри и не дыши:

Как горошины на нитке

Беленькие …

(ландыши)

в) Замечательный цветок,

Словно яркий огонек.

Пышный, важный, словно пан,

Нежный, бархатный …

(тюльпан)

г) Он спешит весне навстречу,

Я везде его замечу:

Желтенький кафтанчик

Носит …

(одуванчик)

- Молодцы! Отгадали все загадки! В какое время года цветут эти цветы? Как их можно назвать? (весенние цветы)

- Тема нашего занятия: «Весенний букет» 

3. Беседа о цветах.

-Во все времена люди не переставали любоваться цветами. Они дарят нам хорошее настроение и неповторимый аромат, будят фантазию и украшают наш дом, нашу жизнь. Мы так радуемся появлению первых весенних цветов! Так хочется ими любоваться! Жизнь многих весенних цветов находится под угрозой. Люди часто рвут их охапками, несут домой, а через день выбрасывают их. Сорванные цветы быстро завянут, а жаль если природа утратит частичку своей красоты. Ведь они могли бы еще цвести на своей родной поляне и радовать других своей красотой.

Стихотворение

Если я сорву цветок, если ты сорвешь цветок,

Если все – и я, и ты, если мы сорвем цветы –

Опустеют все поляны – и не будет красоты!

- Где растут цветы? (В поле, в саду, на клумбе, в цветочных горшках.)

- Что украшают цветы? (Парки, улицы, дома, квартиры, сады.)

-От места, где они растут происходят названия: лесные, луговые, болотные, садовые, комнатные и т.д. После занятия вы можете посмотреть и почитать эти книги. А также можно много интересного прочитать в библиотеке о различных цветах. Многие цветы занесены в Красную книгу.

- Сегодня мы превратимся в маленьких волшебников, которые сами «вырастят» волшебные цветы. Ведь лучше сделать цветы своими руками, и тогда они еще долго будут радовать нас. Цветы можно делать из разных материалов. Например, из ткани, из разных видов бумаги, из шерстяных ниток, из бисера и т.д. Мы с вами будем изготавливать весенний цветок 

-Какие части цветка вы знаете? (стебель, листья, лепестки, тычинка)

4. Инструктаж по технике безопасности при работе с ножницами 

· Храни ножницы в указанном месте.

· Клади их на стол так, чтобы они не выступали за край стола.
· Не держи ножницы концами вверх.

· Не оставляй ножницы в раскрытом виде.

· Не режь ножницами на ходу.

· Передавай ножницы концами вперед в закрытом виде.

5. Физминутка (пальчиковая гимнастика).
Наши алые цветки

Распускают лепестки,

Ветерок чуть дышит,

Лепестки колышет.

Наши алые цветки

Закрывают лепестки.

Тихо засыпают,

Головой качают.

6. Практическая работа. Изготовление цветов воспитателем вместе с детьми.
· Возьмём зелёный лист бумаги и согнём его пополам по длинной стороне.

· Отогнём от края небольшую полосу.

· Нарежем тонкие полоски по всей длине листа до линии сгиба.

· Склеим между собой ненарезанную часть листа
· Скрутим основание нашего букета так как показано на фото.
· Склеим края бумаги и «распушим» получившиеся листочки
· Сложим белую бумагу и вырежем цветочки и серединки для них. Можно это сделать и с помощью фигурного дырокола. Цветочки вырезайте любого цвета, какие вам больше нравятся.
· Приклеим цветы на основание букета, расправим бумагу и можно дарить получившуюся красоту!
7. Подведение итогов
 «Букет настроения» 
Ребята, я предлагаю вам всем выйти к доске и оценить ваше настроение на нашем сегодняшнем занятие. 
В начале занятия детям раздаются бумажные цветы: голубые и красные. В конце урока воспитатель говорит: «Если вам понравилось на занятие, и вы узнали, что – то новое, то прикрепите к вазе красный цветок, а если не понравилось, то - голубой».
8. Заключительное слово: Ребята, спасибо вам за занятие! Мы продуктивно поработали, наши получившиеся букеты можно подарить дорогому человеку. 
Образец получившиеся работы:
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